

ALFÖLD

POLITIKAI NAPILAP

IX. évfolyam 148 szám

Kedd

Debrecen 1939 július 4

Küszöbönálló háború veszélyét látja a nyugati diplomácia

A tengelyhatalmak elfogadják a kihívást, ha Anglia és Franciaország kiprovokálja a háborút

Danzig a helyzet kulcsa

Néhány napon belül létrejön a megállapodás Anglia és a Szovjet között

Az összes olasz lapok oldalakon foglalkoznak a danzigi szenátus hivatalos lapjának szombaton reggeli vezércikkével és a cikk alapján az egész sajtó egyhanguan állapítja meg, hogy Danzig szombat reggel óta tulajdonképpen a Német Birodalomhoz tartozik.

Az önrzdelkezési jog alapján — hangsulyozza az olasz sajtó — többé senki sem szólhat bele Németország és Danzig viszonyába, amely immár az egységes Német Birodalom belügyének számít.

Az olasz sajtó ebből az álláspontból kiindulva a legnagyobb eréllyel utasítja vissza mindazokat az angol és francia lapvéleményeket, miniszteri beszédeket, amelyek Danzigból az európai válság legnagyobb kérdőjelét szeretnék csinálni. A Popolo d'Italia szerint sem Párisnak, sem Londonnak nincs joga beleszólni Danzig népének elhatározásaiba.

Legkevésbé pedig nem lehet casual bellinek tekinteni, ha Hitler a danzigi nép meghívására, most majd dönteni fog a kis északi tengerparton fekvő német állam sorsáról.

Az olasz lapok rendkívül nagy fontosságot tulajdonítanak annak a ténynek, hogy Hitler kancellár a program szerint előre bejelentett beszédét nem tartotta meg szombaton Brémenben. Ebből tényből az olasz újságok ismételtelen meg-

állapítják, hogy Hitlert a legösszintébb békevágy hatja át és nem akarta véglegesen leszögezni a Német Birodalom álláspontját az angol és francia háborus uszítók által már végsőkig tulfütött európai feszültségben. Kétségtelen, hogy Hitler már szombaton is dönthetett volna Danzig sorsáról, — írja a Popolo d'Italia, — a német kancellár azonban nem mozdult. És ismét a béke megmentője lett azáltal, hogy egyáltalán nem vett tudomást az angol és francia háborus uszítók által elébe dobott keztyüről. Danzig azonban német volt, német ma is és német lesz holnap is — írja a Voce d'Italia és hozzáteszi, „Ezt egyes-egyedül is csak mi dönthetjük el“.

A Gazetta del Popolo szerint az angol és francia kormányférfiak közvetlen küszöbönálló háborúról beszélnek és Danzigra utalnak, ez annyit jelent, hogy ilyenértelmű utasításokat adtak a tőlük függő helyzetben lévő lengyel kormánynak. Németország és olaszország elfogadja a kihívást, ha Franciaország kiprovokálja a háborút.

Daladier francia miniszterelnök beható egy órahosszas tanácskozást folytatott a francia vézérkari főnökkel.

Angol és francia hivatalos lapvéleménye szerint a két nagyhatalom szükség esetén azonnal és

minden erejével Lengyelország segítségére siet. A helyzetet továbbra is igen komolyan tartják a nyugati diplomáciai körök

A moszkvai angol nagykövet je-

lentése tegnap érkezett meg Londonba, ahol biztosra veszik, hogy néhány napon belül létrejön a megállapodás Anglia és a Szovjet között.

Tűz pusztított az egyik kismacsi tanyán

Ma délelőtt telefonon értesítették a debreceni tűzoltóságot, hogy a macsi vonatmegálló mellett az egyik tanyán tűz ütött ki. A felhalmozott szalma és törek eddig ismeretlen okból kigyulladt és a gyorsan terjedő tűz veszedelemmel fenyegette a tanya épületet is.

A tűzörség a jelentés vétele után nyomban elindult és megérkezve a helyszínre azonnal hozzáfogott az oltáshoz. Lapunk zártakor még tartanak az oltási munkálatok és a kárt még eddig hozzávetőlegesen sem tudták felbecsülni.

Angol tiltakozás angol alattvalót ért bántalmazás miatt

Vasárnap újabb angol japán incidens történt. Az engedményes negyed határán egy angol alattvalót, aki el akarta hagyni az engedményes negyed területét, egy japán katona megállított. A japán katona felszólította az angol férfit, hogy vetközzön le és alapos testi

motozást hajtott végre.

Az angol forrásból származó hír szerint a japán katona a motozás végeztével utlevelével arculütötte az angol férfit. Azt hiszik, hogy az angol hatóságok az eset miatt tiltakozást jelentenek be a japán hatóságoknál.



Lord Halifax külügyminiszter a hétvégi szünetet Londonban töltötte. A kamara külügyi bizottságának tagjai állandóan készenlétben tartják magukat, hogy bármely pillanatban összehívhatók legyenek.

Ciano gróf olasz külügyminiszter július 10-én érkezik Barcelonába és 23-ig marad Spanyolországban.

Lebrun köztársasági elnök a diplomáciai testület jelenlétében ünnepelte meg Racinek születésének 300. évfordulóját.

Az elmúlt héten Bukarestben hagyományos külsőségek között választották meg az új patriarcát Nikodám moldvai metropolita személyében, aki már 78 éves.

Tunisz városa felett félóra hosszat tartó homokvihar vonult át, óránként 160 kilométeres sebességgel. A rohanó számszél néhány perc leforgása alatt sűrű homok felhőbe burkolta az egész várost.

Jó állást akar? Tanuljon gépírást és gyorsírást. A perfekt gépíró és gyorsíró könnyebben talál elhelyezkedést és nagyobb igényvel léphet fel a munkaadókkal szemben. A **Naményi** gyorsíróiskolában végeztek a következő munkaterületeken helyezkedtek el: minisztériumok, Magyar Nemzeti Bank és egyéb pénzintézetek, vármegyei és városi hivatalok kereskedelmi és ügyvédi irodák. Tanfolyam után államisvizsga, állami állásokra is képesítő bizonyítvány. Vidékről bejáróknak 85 százalékos vasuti tanulókedvezmény. (Rákóczi u 17 sz.)

A m. kir. Földmivvelésügyi miniszter 1939. évre a város egész területére elrendelte a legkisebb mezőgazdasági munkabér megállapítását.

A munkabér megállapító bizottság 1939. évi május hó 15-től kezdődőleg a következő képen állapította meg a mezőgazdaságokban alkalmazottak részére fizetendő legkisebb munkabéreket: Saját élelmezés melletti alkalmazás esetén:

Felnőtt férfi kaszás munkás részére P. 2.50 fillér, Felnőtt férfi egyéb munkás részére P. 2.20 fillér
Felnőtt nő munkás részére P. 1.70 fillér, 16 éven aluli munkás részére P.1.40 fillér.

VIGSZINHAZ MOZGO

Bolváry rendezésében a legvidámabb Ány Ondray vigjáték:

Asszonyfaló

Két óra kacagás.
Előadások: 5, 7 és 9 órakor.

Külföldi lovasok érkeznek a hét végén Debrecenbe

A Magyar Gazdák Országos Lovas Egyesülete havonként két kisebb turát rendez a külföldi lovasok számára. Az első ilyen lovastúra július 8-án érkezik Debrecenbe. A másik csoport július 12-én.

Leesett a kerékpárról eltört a lába

Szabó Istvánné 26 éves Honti ucca 24 szám alatti lakos tegnap délelőtt a vámospécsi országuton biciklizett. Egy gyorsan hajtó gépkocsi elől tért ki oly szerencsétlenül, hogy biciklijéről leesett. Az esés következtében bal alsó lábára eltört.

Kisebb sérülések

Boross Pál Pál 57 éves Nyil utca 83 szám alatti lakos baltával a kezére vágott s a szem 3 centiméteres sebet ejtett. Sós László 7 éves gyermek a falnak szaladt s a homlokát bezúzta. A sérülteket a mentőknek kellett elsősegélyben részesíteni.

Olcsóbban lehet utazni a vonaton elseje óta

Julius elsőjével a Máv. személyszállítás azonban csak a 250 kilométernél hosszabb távolságra utat kezdődik. Minél hosszabb utra vált utazni jeget, annál olcsóbban utazik. Az

A Gazdasági Bizottság holnap ülést tart

A városi Gazdasági Bizottság július hó 4-én kedden délután 4 órakor a városháza kistermében ülést tart, amelyen a legközelebb tartandó kisgyűlés és közgyűlés elé kerülő ügyeket tárgyalják le.

Két bombavető repülő borzalmas szerencsétlensége

Vitorbo repülőtere közelében, a római tartományban, súlyos szerencsétlenség ért két katonai repülőgépet. Két hárommotoros repülőgép gyakorlatozás közben összeütközött és mindkét gép lezuhant. A két pilóta és a hétfőnyi személyzet életét veszítette.

Városi közgyűlés

Debrecen város törvényhatósági bizottsága július hó 5-én szerdán délután 6 órakor a Városháza kistermében rendkívüli közgyűlést tart.

Adókedvezményben részesülnek a hadirokkantak, hadiözvegyek és a hadviseltek

Közhírré teszi a városi adóhivatal, hogy a m. kir. Pénzügyminiszter 1938. évi 29.000 számú rendelete folytán a hadirokkantak, hadiözvegyek, hadiárva, vitézségi éremtulajdonosok és tűzharcosok alábbi adókedvezményben részesülnek:

1. amennyiben a terhükre kivetett földadó, házadó és általános

kereseti adó együttes évi összege az 50 P-t nem haladja túl, az I. járadékosztályu hadirokkantakat 30 százalékos, a II. járadékosztályu hadirokkantakat 20 százalékos, a III. és IV. járadékosztályu hadirokkantakat, valamint a vitézségi éremtulajdonosokat és tűzharcosokat 10 százalékos,

2. amennyiben a terhükre kivetett földadó, házadó és általános kereseti adó együttes évi összege 50.- pengőnél nagyobb, de 100 pengőnél nem haladta túl,

az I. járadékosztályu hadirokkantakat 30 százalékos,

a II. járadékosztályu hadirokkantakat 20 százalékos,

a III. és IV. járadékosztályu hadirokkantakat valamint vitézségi éremtulajdonosokat és tűzharcosokat 5 százalékos adómérséklés illeti meg.

Az adómérséklés kiterjed nemcsak a föld, ház és általános kereseti adók összegére, hanem az ezek után járó állami, törvényhatósági és községi pótdadókra is a fent megjelölt mértékben.

Az adómérséklésre való igényjogosultság megállapítása akként történik, hogy az arra igényt tartó hadirokkant, hadtözevgy, hadiárva, vitézségi éremtulajdonos s tűzharcos ilyen minőségét igazoló eredeti igazolványát és ennek másolatát a városi adóhivatal I. em. 33 számú szobájában legkésőbb április hó végéig bemutatja. A városi adóhivatal az eredeti igazolvány alapján a bemutatott másolatot hitelesíti és az eredeti igazolványt azonnal visszaadja. Aki igazolványát április hó után mutatja be, annak adómérséklésre az igazolást követő évtől van igénye. Az igazolvány bemutatásával egyidejűleg adózó köteles arra is nyilatkozni, hogy mely községben (városban) van még adóelőírása, mert az igényjogosultságról a városi adóhivatalnak csak így lesz módjában az illetékes községi előjáróságot értesíteni, annak az igényjogosultnak, aki igazolványát fenti rendelet megjelenése előtt az adóhivatalnál már bemutatta, az igazolványt nem kell újból bemutatni.

Városi Adóhivatal.

Debrecen város törvényhatósága egész területén, az erdőben tüzet rakni tilos. Az erdő közelében 100 m. távolságon belül fekvő földéken és az erdő közé ékelte tisztásokon is csak a kezelő m. kir. erdőhivatal előzetesen megadott engedélye mellett szabad csak tüzet rakni.

Aki ez ellen vét kihágást, amennyiben a szabályellenes eljárásból tűzveszély származott, vétséget követ el.

Julius 1-től kezdve a Máv. p.u. tól Gazdasági Akadémia-i (Pallagi) vonalon a hétköznapokon ezidőse rint érvényben levő menetrend megszüntetik és helyette az alábbi menetrendet léptetik életbe:

Máv p. u. tól a Gazdasági Akadémia-ira indul: 6 ó 43 p, 11 ó 08 p, 13 ó 06 p, 16 ó 53 p, és 20 ó 05 percekor.

Gazdasági Akadémiáról — Máv p. u.-ig iadul: 7 ó 22 p, 12 ó 22 p, 14 ó 19 p, 17 ó 33 p és 20 ó 48 percekor.

A vasár és ünnepnapokon ezidő szerint érvényes menetrend továbbra is változatlanul érvényben marad.

Arcképleleplezési ünnepség a Homokkertben

Törös Károly igazgató tanító és körzeti felügyelő nyugalomba vonult. Harmincöt évig tanított a Homokkertben. Ezenkívül társadalmi és egyházi viszonylatban is értékes munkásságot fejtett ki. Mint kiváló népnevelőnek a neve országosan ismert. A Homokkert lakos

sága hálája és tisztelete jeléül július 8-án este 8 órakor a Homokkerti Olvasó Egyletben arcképleleplezéssel és vacsorával egybekötött ünnepélyt rendez részére. Vacsora jegy ára 80 fillér, előreváltható a homokkerti Olvasó Egyletben.

A német határerődök áttörhetetlenek

Hess Rudolf birodalmi miniszter Mannheimban vasárnap nagy beszédet mondott. Kifejtette, hogy a világ zsidósága és szabadkőművessége Németországgal szemben véglegesen elvesztette a játszmát.

A betonpáncélok megrohanása annyit jelent, mint a halál torkába futni. Ezért igyekeznek a né-

met népet hazugságokkal megtéveszteni. Németország ennek ellenére nem látja okát annak, hogy miért kellene a népet belehajtani az öngyilkosságba? Miért kellene egy népnek legjobb fiait a határerődökön feláldozni? Ez a kísérlet elképzelhetetlen katasztrófát jelentene a támadók számára.

Egyiptomba utazik az angol király

A Sunday Express úgy tudja, számolnak azzal, hogy György király londoni diplomáciai körökben Egyiptomba látogat el.

Ászpirinporokkal mérgezte meg magát egy leány

Vasárnap délelőtt Kovács Mária Simonyi ut 24 szám alatt lakó leány öngyilkossági szándékból ászpirin porokat vitt be oly mennyiségben, hogy elvesztette az eszmé-

letét. A mentők gyors beavatkozása után a kórházba vitték az életuntat, akit még kihallgatni nem lehetett rejtelmes tettének oka felől.

A sertések hetivásárokra való felhajtásának feltételei

A sertés hetivásárokra (Vásárpénztár Rt., Diószegi ut) a sertések felhajtását az alábbi feltételek mellett engedte meg a földművelésügyi miniszter.

A vásárra csak a városnak szá-

zárólag járművel szabad a vásárra szállítani.

A sertéseket a járműről való le rakás előtt egészségügyi szempontból darabonként kell megvizsgálni.

A vásárra felhajtott sertések a vásártérről vissza nem szállíthatók.

SIRKÖVEK

műköből, faragott fa és deszka és minden más építési anyag, mész, cement stb., stb. és ezenkívül használt lépcsők, mészsalak stb.

Debreceni Műkögyár

R. T.

kapható:

Fürdő u. 3. sz. alatti telepén



Hétfő este negyed 9 órakor „Vigyázat, mázolvál

Kedden este negyed 9 órakor, Könyves Tóth Erzsébet felléptével „Fekete száru cseresznye.”

Szerda este negyed 9 órakor Thuróczy Gyula felléptével Arany ember.

Csütörtök este negyed 9 órakor Könyves Tóth Erzsébet felléptével: Ketten egyedül,

Péntek este negyed 9 órakor: Szerélem és halál játéka.

Országos vásárok

Július 4 kedd: Balassagyarmat, Boled, Eger, Hógyész (állv), Pápa Sásd, Sátorajauhely, Szikszó(állv)

Július 5 szerda: Hógyész (állv) Ivánegerszeg, Jánosháza (állv) Kaposvár, Mány, Miskolc havi, Monostor, Pápa, Rudabánya (állv)



Eljegyzések: Nagy Imre villany szerelő—Szénási Aliz, Kálmán Sándor máv vasutas—Hegedűs Zsuzsánna.

Házasságok: Seres Sándor villany szerelő—Kovács Vilma, Vedres Sándor máv lakatos—Szedi Piroška, Lakatos Sándor cipész—Szabó Juliánna, Simon András gyári munkás—Kubinecz Anna, Kuti Kornél magánhivatalnok—Bende Vilma, Kecskés Balázs ref. lelkész—Szaabó Katalin.

Születések: Papp János asztalos fia Sándor, Varga Imre fm leány Katalin, Kapusi József npsz fia József, Pázmándi Gyula mézeskalácsos fia János, Weisz Mór kereskedő leány Márta, Nagy Laszló npsz lány Zsófia, Friedmann Viktor rabbi jelölt leány Margit,

Molnár Antal malommunkás fia Imre.



Halálozások: Ölv Komor József ref 69 éves Burgondia u 24 Domokos Lajos ref 11 hónapos Bellegelő 293, Katona Lászlóné ref 55 éves Haláp, Berényi Anna ref 1 napos Pe 25, Kovács Róza ref 4 hónapos Erzsébet u. 52, Paulusz Sándor ág. ev. 9 napos Bundi u. 13.

Debrecen város guthi erdőhivatala kerületében fekvő Jakab, Tamásy és Angyaltelek raktárában készített 1541.80 m³ tölgy rész fa, 338.67 m³ akác szerfa hat eladási csoportban július hó 17-én versenytárgyalás útján kerül eladásra.

Bővebb felvilágosítást Debrecen város gazdasági és erdészeti ügyosztálya ad.

Az adóköteles illetményű alkalmazottak alk. ker. adóztatás alábejelentése könyvkereskedésekben vásárolható illetményjegyzéken történik, amelyeknek kitöltése s ála lában az alk. ker. adók lerovása körüli, a munkaadót terhelő teendők ellátása tekintetében a városi adóhivatal részletes felvilágosítással szolgál.

Figyelmezteti a városi adóhivatal az érdekelt munkaadókat, hogy közegeivel minden munkaadót ellenőriztet és mulasztókkal szemben a megtörő szabályokat a teljes szigorral fogja alkalmazni.

A városi közigazgatási hatóság értesíti a város lakosságát, hogy az 56/2031/1887 bkgysz. szabályrendelet 2 §-a értelmében minden háztulajdonos köteles a háza előtt elvonuló gyalogjárdát tisztántartani, azt naponta, reggel legkésőbb 7 óráig felocsoltatni és lesepertetni.

Felhívja azért a hatóság a háztulajdonosokat, hogy a fenti rendelkezésnek - 100 pengőig terjedhető pénzbüntetés terhe alatt - feltétlenül tegyenek eleget. A járdákat a porképződés megakadályozása céljából száraz időben locsolás nélkül seperni nem szabad.

Gyomor — és bélbajoknál, a máj és az epe utak megbetegedéseinél, reggel felkeléskor egy pohár természetes **Ferenc József** keserűviz, különösen kortyonként elfogyasztva, igazán remek hashajtó! Kérdezze meg orvosát!

Mindenféle nyomtatványokat
izléses és kifogástalan minőségben
készít:
az „Alföld” nyomdavállalata
Debrecen, Piac ucca 41. sz.

HUNGÁRIA FILMSZÍNHÁZ
Wallace Beery és Mickey Rooney
első együttes filmje
Az örök csavargó
és Robert Taylor főszereplésével
Sikkasztó
izgalmas bűnügyi film 2 felvételben.
Híradó.

Az A P O L L Ó B A N
Leányvagyak
Főszereplő Bette Davis és Errol Flynn.
Hollywood Höl
Főzs. Dick Powel és Rosemary Lane.
Előadások délután 6 és 9 órakor folytatólagosan

HIREK

A prostata megbetegedéseinek kezelésében a rendkívül enyhén ható természetes **Ferenc József** keserűviz — reggel éhgyomorra egy kis pohárral — gyakran nagyfontosságú szolgálatot tesz azzal, hogy igen könnyű, lágy székletet biztosít és az egész anyagcserét előmozdítja. Kérdezze meg orvosát!

Katonai térképek, fotóclikkek, papírúruk megbízható bevásárló helye:
Springer foto, papírkereskedés Ferenc József ut. 38. szám.
Telefon: 80-57.

Férfi öltöny
és kabát szövetek
OLCSÓN
Petriknél SZENTANNA-UT 5

Felhívja a városi adóhivatal az érdekelt munkaadókat, hogy a gazdaságukban, gazdasági gépek mellett, a gazdasághoz tartozó ipari melléküzemben foglalkoztatott mezőgazdasági cselédeket, gépmunkásaikat, idénymunkásaikat (u. m. sommás munkásokat, gazdasági nyári cselédeket) nemre és korra való tekintet nélkül az Országos Mezőgazdasági Biztosító Intézetnek az 1900. XVI. tc. 8. § a alapján kötelező balesetbiztosítás végett, a

cselédváltóztat átírás végett a cselédkönyv, illetve munkaszerződés bemutatása mellett a munkavállaló szolgálatba lépésétől számított 15 nap alatt jelentésük be a hozzájárulási díj azonnali befizetése mellett.

Gazdasági cselédnek tekintendők nemre és korra való tekintet nélkül azok a cselédek, akik gazdasági munka végzésére szerződtek legálább egy hónapra, vagy egy hónapot meghaladó időre, személyes és folytonos szolgálat teljesítésére.

A gépmunkásokat a géptulajdonos köteles biztosítani még akkor is, ha másnak a gazdaságában végeztet munkát és a gépmunkásokat a munkavállaló gazdák fogadják fel. A gépmunkások biztosítása a próbacéplés idejére is kötelező. Biztosítás kötelezettsége alá tartozik a munkabér nélküli dolgozó társasépléltető, segítő családtag is. A gépmunkások biztosítása általányszerződés kötésével is eszközölhető.

Az a munkaadó géptulajdonos, aki a belesetbiztosítási és díjfizetési kötelezettségét elmulasztja, úgy a gazdaságában, üzemében történő baleset esetén az 1902. XIV. tc. 24. §-a, illetve az 1912. VIII. tc. 5. és 12. § ai alapján kártérítési felelősséggel tartozik. A hátralékos díj közzadók módjára fog behajtatni, a mulasztás a kihágási eljárás jogkövetkezményeit vonja maga után. Városi adóhivatal.

Ha hirdetőinknél vásárol Lapunkat támogatja

Az „Alföld” nyári kis menetrendje

A MAV. vonatok indulási és érkezési ideje Debrecen állomáson.

A vonat		H O V A	A vonat		HONNAN
neme	indul		neme	érkezik	
szgy.	1:50	Bpest keleti	mv	1:15	Szerencs
sz.	4:50	Nyirábrány	sz.	4:35	Bpest nyugati
..	4:55	Nyháza-Ungvár	"	6:47	Nyirábrány
m.	5:05	Füzesabony	"	6:52	Tiszalök
sz.	5:20	Tiszalök	"	7:02	Tiszafüred
"	5:45	Püspökladány	"	7:05	Nyirábrány
m.	5:55	Balmazújváros	"	7:12	Nagykerek
"	6:13	Nyháza-Ungvár	"	7:15	Nyiregyháza
"	6:21	Nagykerek	gy-sz	7:22	Bpest keleti
v.	7:24	Bpest nyugati	sz	7:42	Nagyléta Vértes
seb.	7:40	Hajdunánás	"	7:55	Balmazújváros
m.	7:58	Nagyléta Vértes	gy	8:14	Munkács-Nyháza
sz.	8:13	Miskolc	sz.	8:35	Tiszalök
m.	8:16	Bpest keleti	"	8:58	Püspökladány
gy.	8:16	Nyirábrány	"	9:10	Szerencs
v.	9:23	H-szoboszló	"	11:13	Nagyléta-Vértes
m.	9:29	Derecske	m.	10:33	H-szoboszló
"	11:53	Nyháza-Ungvár	"	11:25	Hajdunánás
gy.	12:07	Füzesabony	"	11:30	Nyirábrány
m.	12:19	Bpest nyugati	m.	11:35	Derecske
sz.	12:25	Tiszalök	sz.	11:40	Ungvár-Nyháza
"	12:30	Bpest nyugati	gy.	11:46	Bpest nyugati
"	12:31	Nyirábrány	m.	12:26	Füzesabony
"	14:27	Nyháza-Ungvár	sz.	13:52	Bpest nyugati
"	14:30	Nagyléta Vértes	"	14:02	Tiszalök
"	14:32	Nyirábrány	"	14:22	Nagykerek
"	14:35	Tiszalök	v.	14:26	Csap-Nyháza
"	14:40	Püspökladány	Arp	15:24	Bpest keleti
m.	14:43	Balmazújváros	m.	16:45	Balmazújváros
sz.	14:43	Nagykerek	v.	16:54	Nyirábrány
Arp	15:26	Nyháza-Ungvár	m.	16:55	Nagyléta Vértes
m.	16:00	Füzesabony	gy.	17:04	Ungvár-Nyháza
gy	17:11	Bpest nyugati	sz.	17:05	Tiszalök
m	18:43	Nyirábrány	"	18:25	Nagykerek
sz.	18:45	Tiszalök	gy	18:35	Bpest nyugati
"	18:48	Nyháza-Ungvár	m.	18:39	Nyiregyháza
"	18:58	Nagykerek	"	20:10	Füzesabony
"	19:00	Tiszafüred	"	20:20	Püspökladány
"	19:30	Nagyléta Vértes	sz	20:28	Tiszalök
v.	20:35	Bpest keleti	Arp	20:33	Ungvár-Nyháza
Arp	21:44	Bpest nyugati	sz	21:13	Nagykerek
sz.	21:45	Nyháza-Csap	sz	21:20	Ungvár-Nyháza
gy	21:45	Tiszalök	m.	21:30	Nyirábrány
sz.	22:23	Nyiregyháza	gy	21:43	Bpest keleti
"			sz.	22:15	Bpest nyugati
"			sz.	23:44	Füzesabony

RÁDIO

A rádió mindennap 6.45-kor reggeli tornát, majd híreket, hanglezéseket és éterndet, 10.00, 12.30, 1.20, 2.30, 4.45, 7.15, 9.40 és 0.05 percek híreket, illetve időjárás-jelentést, időjárás és vízállásjelentést, 5 és 10.40-kor idegennyelvű hírszolgálatot azonkívül 11.10-kor vízjelzőszolgálatot, 12.00-kor harangszót és időjárásjelentést, 3-kor pedig árfolyamhíreket ad.

Hétfő

- 4.15. A Rádió diáklőrője.
- 5.10. Xantus János.
- 5.40. Kiss Lajos c-zenekara.
- 6.50. Előadás.
- 7.25. Gere Lola énekel.
- 7.55. Hogyan készül a népszínmű.
- 8.10. Női Kamarazenekar.
- 8.50. Nagykőrösi kertek.
- 10. Koncert Fuvószzenekar.
- 11. Hanglemezek.

Kedd

- 10.20. Történet az állatvilágból.
- 10.45. Divattudósítás.
- 12.10. Króh Klára hegedül.
- 1.30. Csorba Dezső c-zenekara.
- 4.10. Asszonyok tanácsadója.
- 5.10. Hanglemezek.
- 6.10. A Jupiter lámpák alatt.
- 6.40. Tárogató, harmónium- és hárfaegyüttes.
- 7.25. Debrecen és Anglia.
- 7.55. Hangszerkabaré.

ALFÖLD

Az egész magyar Alföldön a legszélesebb rétegben elterjedt politikai napilap. Az ország legolcsóbb lapja. Ára hétköznapokon és vasárnap 4 fillér. Előfizetési díja 1 hóra Debrecenben 1 P. vidéken 1.40 P. Szerkesztőség és kiadóhivatal: Debrecen, Piac utca 41. szám.

RENDELJE MEG MEG MA!

Adja fel még ma hirdetését

NÉGYEN AZ ALVILÁG ELLEN

Az „ALFÖLD” eredeti regénye.

Irta: SIMONFFY PÁL.

22

Bob vette a kalapját és köszö-
nés nélkül kirobogott.

— Udvariatlan egy fráter —
dormogta utána Staples és ledob
va magáról a hálókabátot és a zu
hany alá ugrott. A hideg víz kor-
bácsként verte végig a testét, de
a felgyelölt ez egy cseppet sem
zavarta. Erélyes mozdulatokkal
dörzsölte, ütögette jókora izmait.
A víz zugása közben hirtelen úgy
tetszett neki, mintha lövés zaját
hallotta volna. Kiugrott a kádból
és felkapva fürdőköpenyét az aj-
tóhoz futott, melyen át már tán-
torgott is befelé Bob.

Szegény vendéglős szánalmas
állapotban volt.

— Mi az ördög történt magá-
val? — formédt a belépőre nem a
legbarátságosabb hangon, akinek
arcán széles csikban csurgott
le a vér.

— Le akart löni a gazember
— szitkozódott a derék Bob — de
nem sikerült neki. Bobbal nem
olyan könnyű dolog elbánni.

— Dehát ki az a gazember? —
sürgette Staples.

Bob fintorgott.

— Mit gondol, keresztretjtvényt
fejteni jöttem én ide?

Staples dühbe gurult.

— Hallja — mondotta indula-

tosan — járjon már a szája és
no csorgassa itt össze-vissza a
szobám a vérrel, még azt his-
szik, hogy elvertem itt valakit.

Bob beleroskadott egy fotelbe.
Zsebkendőjét elővéve igyekezett
arcáról letörölni a vért. Staples
hozzálépett és egy tiszta törülkö-
zővel segített neki. Eppen szem-
ben voltak az ablakkal. A másik
pillanatban Staples legnagyobb el-
képedésére Bob a fotellel együtt
hanyattvágta magát és égnek e-
melkedő két lábával úgy rugta
gyomron a felgyelölt, hogy az a
szoba sarkába repült.

A rugás egy pillanatra a hete-
dik mennyországba emelte Stap-
lest, aki épen káromkodásra nyot-
ta aszáját, de el is hallgatott ab-
ban a pillanatban. Folytatjuk.

ALFÖLD

A szerkesztésért és kiadásért felelős
Dr. DIÓSZEGHY JÁNOS
laptulajdonos

Nyomatott: dr. Diószeghy János
és Tóth Ferenc nyomdávállalatánál
Debrecen, Piac utca 41. szám.

Felelős nyomdavezető Tóth Ferenc